

无奇不有

有有俱乐部“不欠钱”证明疑似代签 中国足协回应快报:一经查实就封杀

有有俱乐部球员讨薪、拒赛一事已经成为全国关注的焦点,但在讨薪的背后还隐藏着一个惊天秘密——被拖欠了四年工资的有有球员已经三年没签过“俱乐部不拖欠工资”的证明,按照规定,如果没有球员的签字证明,有有俱乐部是无法在中国足协完成注册工作的。不过,中国足协官员昨天在接受快报采访时却说,有有队近几年送来的注册材料都是有球员的“不拖欠工资”签名的。有有俱乐部不欠钱证明上的签名到底是不是代签?如果是,到底是谁代签的?中国足协官员称,一旦足协查清代签事实,有有队的联赛注册资格将面临被注销的危险。

队员 三年没签字了

这两天,包括崔光浩、刘栩楠在内的10位有有队的主力都留在南京讨薪。在采访中,刘栩楠透露了一个惊天的秘密:三年来,球员们从来没有签过“俱乐部不拖欠工资”的证明。

刘栩楠介绍说,每个赛季联赛开打以前,球员都需要在中国足协注册备案,而在注册以前,球员需要和所在俱乐部签一份证明书,用来证明俱乐部已经付清球员前一年的工资,不存在欠薪问题。只有球员签了这份证明书,中国足协才可以完成新赛季球员的注册资格。而刘栩楠告诉记者,他们已经三年没有签这份所谓的证明书了,“之前年年都签的,自从三年前,我们就没有再签过类似的东西了。至于原因,不知道啊,我不敢说有人伪造了,有可能是足协不需要了……”一头雾水的队员们真的很纯朴,俱乐部没有让他们签,他们就认为中国足协的注册不需要这个材料了。

刘栩楠说这番话时,在场的其他球员也纷纷表示赞同,“我们也没签字。”可见,球员近几年没有签“俱乐部不拖欠工资”证明不是个别现象。

据刘栩楠介绍,有有队里的绝大多数球员,至少三年没有见过类似证明书的东西了。他还请求记者代为咨询,中国足协目前是否还有证明书一说。“如果足协没有(证明书)就算了,如果足协还有这个东西,那这几年为什么我们都没见到?很明显,我们是被代签了。”一位球员情绪激动地表示。



2007年,有有对阵舜天,这样的兄弟之战今后还会有吗?

足协官员 有有的证明书有球员签字

昨天,快报记者就此事专门咨询了中国足协职业发展与监管部主任刘殿秋,刘殿秋很明确地告诉记者:“这个证明(俱乐部不拖欠工资证明书)一直都有,不存在可以不签的问题。”足协的制度没有变,可有有球员已经三年没有签这份意义重大的证明,那有有足球队的注册是怎样获得的呢?刘殿秋表示,这个事情中国足协需要进一步核实,现在下结论还为时尚早。

“有有这个球队,我们已经关注很久了。这几年成绩一直不好,排名也靠后,是有了一些问题。之前也出现过欠薪的问题,球队外援上告足协,甚至闹到了国

际足联。后来中国足协也根据相关规定,给予了有有适度的处罚。”刘殿秋表示,自己已经接到韦迪的指示,高度关注有有事件。“今年联赛第二阶段之前,我们又听到了有有欠薪的传闻,中国足协内部表示出了极大的关注。”

7月7日,刘殿秋和中国足协中甲负责人李立鹏专程赶赴南京了解情况,会见南京市体育局、市足协有关领导,意在解决有有存在的问题。“当时我们和俱乐部负责人也见了面,俱乐部也表态了,会努力渡过难关,解决这个问题。”

但有有的问题是根深蒂固

的,不是一天两天能够解决的。前天出现0比10惨败,应该是矛盾被激化后的一种必然结果。“有有的问题不是表面上的那么简单,而是由更深层次的问题,这一点,你们南京当地的媒体一定更加清楚。”在和记者说话时,一位中国足协的领导欲言又止。

事实上,中国足协之所以对有有疑似代签一事没有展开行动,是因为到目前为止,还没有一名有有球员把此事上诉到中国足协。而昨天,已经了解情况的几名有有球员表示,不排除将俱乐部“疑似代签”一事上告到中国足协的可能性。

有有 造假将取消资格

如果有有真的代签行为,后果将怎样?昨天,中国足协职业发展与监管部主任刘殿秋明白无误地告诉快报记者,“一旦有有俱乐部注册过程中存在代签的问题,他们将失去参加中甲联赛的资格。”

“如果存在代签的问题,这个跟球员没有关系,”刘主任告诉记者,“不过,如果有有受到处罚,有有球员的利益有可能将受到损害。”据刘殿秋介绍,中国足协正在通过各种努力协调,解决有有的问题,“昨天(21日)比赛结束之后,足协第一时间做出反应,给南京市足协、有有俱乐部发去文件,敦促有有俱乐部解决欠薪问题。”

据介绍,中国足协是本着三点原则来处理有有事件:1、尽可能维护球员的利益;2、尽可能保证联赛的完整性和顺利进行;3、尽量保证球队的比赛资格。

刘殿秋表示,中国足协始终是从球员的利益角度出发的,现阶段还是希望事情朝好的方向发展,因此暂时没有谈论处罚的问题。“毕竟我们不是以处罚为终极目的。俱乐部被处罚死了,球员利益其实也得不到保障了。”

昨天在接受采访时,刘殿秋始终没有深入谈及处罚的问题,可见对待南京有有队注册过程中存在的疑似代签的问题,中国足协还是希望能够网开一面的。

俱乐部 无人出面解释

当南京有有队球员提出已经三年没有签“俱乐部不拖欠工资”的证明之后,南京有有俱乐部并没有对此事作出回应。

昨天下午,当记者就“疑似代签”问题询问南京有有俱乐部总经理肖旭时,他给出的答复是:俱乐部注册的相关事宜并不经他的手,他也不负责这方面的事务,具体情况并不清楚。而记者想方设法,希望联系到有有俱乐部的负责人、南京斯威特集团董事长严晓群时,他的电话一直处于关机状态,而俱乐部其他高层不是不接电话,便是手机关机。

到目前为止,南京有有俱乐部还没有对代签一事作出进一步的说明,快报也将对此事继续保持关注。

快报记者 沈忱 见习记者 唐浩杰

»讨论

出个点子 帮帮南京足球

请登录我能网进行“有有大讨论”

南京有有吞尽十蛋的惨败,像是一把利剑刺痛了广大有有球迷的心,许多球迷都对“有有事件”给予了极大关注。为了给关心南京足球、关心南京有有俱乐部的球迷提供一个交流的平台,快报携手我能网开通了讨论专区,请广大球迷发表对“有有事件”的看法,并为南京足球献上您宝贵的建议。

只要您关心南京足球,只有您想发表对“有有事件”的看法,只要您想为南京足球献计献策,您都可以登录快报我能网参与讨论。

见习记者 韩飞周游
参与方式:请登录我能网www.wonengw.com,点击相关内容参与讨论



中国足协领导刘殿秋对话快报